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CBogHble faHHble
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4
Wroro
Cem.1 | Cem.2 | Bcero | Cem.3 | Cem.4 | Bcero | Cem.5 | Cem. 6 | Beero | Cem. 7 CeM. 8 | Bcero
TeopeTuyeckoe obyyeHne 1 nNpakTUku 17.1/6 [ 171/6 | 342/6 | 175/6 | 175/6 | 354/6 | 171/6 | 17 1/6 | 34 2/6 | 13 1/6 8 21 1/6 |1253/6
3 |3K3aMeHauMoHHble ceccum 3 3 6 14/6 | 22/6 4 3 3 6 3 14/6 | 44/6 | 204/6
M [MpousBoacTBeHHas npakTuKa 4 4 4
MNa |MNpepavnnoMHas npakTuka 4 4 4
I lNoaroToBska K npoLeaype 3aLuThl U 3awmTa , . 5
BbINYCKHOW kBanndUKaLUOHHON paboThl
I |[MoAroToBka K caaye u caaya roc. ak3ameHa 2 2 2
K |KaHukynbl 12/6 8 92/6 2 8 10 12/6 8 92/6 | 12/6 | 83/6 | 95/6 | 383/6
x |Hepaboune npasgHuuHblE AHU (He BKOYas |1 3/6 56 |22/6 |13/6 56 |22/6 [13/6 56 |22/6 |13/6 5/6 |22/6 |92/6
BOCKPECEHbS) Oar) | Gaw) | Q4an) [ Oan) | Ga) [4an) | Oad) | Gan) | Q4am | ©a) | G an) (14 pH) | (56 H)
MNpopomkuTensHOCTL 06yyeHus
(He BrOYas Hepaboune NpasaHUYHbIE AHU U 6onee 39 Hen. Gonee 39 Hen, 6onee 39 Hen, 6oriee 39 Hen.
KaHWKYNbl)
UTtoro 23 _ 29 _ 52 23 _ 29 _ 52 208




